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Ministry of Education




	      المملكة العربية السعودية

             وزارة التعليم
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	المادة :رياضيات   
الصف : الثاني متوسط           
اختبار الفصل الدراسي الثاني
لعام  1436 /     1437 هـ
الدور الأول
الزمن  :  ساعتان  و نصف


السؤال الأول :ظلل  الإجابة الصحيحة فيما يلي :-                               ((الاختيار من متعدد   ))  
	1
	يسمى المجسم [image: image2.png]




	أ) هرم ثلاثي
	ب) هرم رباعي 
	ج) منشور رباعي 
	د) منشور ثلاثي

	2
	 حجم المنشور = 



	أ) 1000سم 3
	ب)  10سم3
	ج)0 10سم3
	د) 1سم3

	3
	حجم مخروط نصف قطره 3م وارتفاعه 4م = 

	أ) 37,68م3
	ب) 35م3
	 ج) 230م3
	د) 113م3

	4
	في العبارة 6س -4 +2س المعاملات  هي  

	أ) 4
	ب) 6و2
	ج) -4
	د) 6و-2


	5
	حل المعادلة 3س +1=7 هو 

	أ) 6
	ب) 2
	ج) -6
	د) -2

	6
	أكبر من ثلاثة أمثال عدد بمقدار واحد يساوي 7 تمثلها المعادلة  

	 أ)  3ص-1=7
	ب) 3ص+1=7
	ج)  3ص+1=-7
	د)  3ص-1=-7

	7
	 حل المتباينة س+3<4 هو 

	أ) س<-1
	ب) س>1
	ج) س<1
	د)  س>-1

	8
	أساس المتتابعة الحسابية (2, 4, 6 ,8 , ....... ) = 

	أ) 3
	ب)  -3
	ج)  2
	د)  -2

	9
	ميل المستقيم المار بالنقاط ( 0 ,1 ) , (2 , 7 ) =

	أ)  6
	ب)  -6
	ج)  -3
	د) 3


	10 
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6

7

ص
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	أ) 5
	ب) 6
	ج) 7
	د) 4


	11
	المتوسط الحسابي للبيانات 9, 8 , 15, 8, 20  هو

	أ) 15
	ب)9
	ج) 8
	د) 12


	12
	الربيع الأدنى للبيانات 20, 24, 41, 85, 85, 123, 139, 204هو 

	أ) 30
	ب)34
	ج) 31
	د) 32,5

	13
	الربيع الأعلى للبيانات 20, 24, 41, 85, 85, 123, 139, 204هو

	أ) 32,5
	ب) 130
	ج) 134
	د) 131



	14
	عدد النواتج الممكنة عند رمي مكعب أرقام 3 مرات هو 

	أ) 200
	ب) 216
	ج) 215
	د) 16

	15
	الاحتمال النظري لظهور العدد (1) مرتين عند رمي مكعبي أرقام هو 

	أ)  !؛6
	ب) !؛6 ؛3
	ج) 12
	د) 36


السؤال الثاني: زاوج بين العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني فيما يلي :- ( المزواجة )

	العمود الأول
	العمود الثاني

	1) حجم اسطوانة نصف قطرها 5م وارتفاعها 3م
	 ( أ )      !؛2 ؛1

	2) تبسيط العبارة 4ك+3ك =
	( ب)   10

	3)  إذا كان د(س) = 5س فإن د (3) =
	 (ج )    15

	4) المنوال للبيانات 10, 22, 11, 10, 14هو
	 ( د )     7ك

	5) عند إلقاء قطعة نقود ورمي مكعب أرقام فإن ح ( كتابة و 3 ) =
	 (هـ )     235,5م3


	(و)      8 


السؤال الثالث :ضلل حرف (ص) للعبارة الصحيحة وحرف (خ ) للعبارة الخاطئة :-  ( الصواب والخطأ)
	1) يتكون الشكل المركب من شكلين بسيطين أو أكثر .

	2)  حجم الهرم يساوي ثلث حجم المنشور المساوي له في مساحة القاعدة والارتفاع .

	3) المساحة الجانبية لسطح اسطوانة تساوي 2ط نق ع  

	4)  المتباينة ب + 2 >8 صحيحة عند ب = 4    

	5) المدرج التكراري هو تمثيل بياني البيانات العددية منظمة في فئات غير متساوية .

	6) مجموع النسب في القطاعات الدائرية يساوي 100% 

	7)  يستعمل التمثيل بالصندوق وطرفية خط الأعداد ليبين انتشار مجموعة من البيانات.

	8)الحادثة هي ناتج واحد أو مجموعة نواتج .

	9)  الحادثة المركبة تتكون من حادثتين أو أكثر .

	10) تستعمل العينة لتمثيل مجموعة كبيرة تسمى المجتمع .


انتهت الأسئلة
                                                                                       مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح












يتبع





ثابت التغير للدالة الخطية  يساوي 
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